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2271º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  05/10/2021 11:38
  Encerramento: 05/10/2021 11:38

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                                                   

                                     Aos cinco dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e um, às 9.00h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária, na sede do Poder
Legislativo.  Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela
Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Eduardo Nardon,
César Nogueira, José Roberto Pereira Rocha, Antônio Cauby Leite Ferreira, Andréa
Insfran e Jakeline Domingues Ayala, Ver. Altair Cacho Filho, bem como, a ausência do
Ver. Hans Muller Rios de Lima,  constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida pela Secretária foi lida a Ata nº
2270/21, da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. Pela Secretária foi lido o Projeto de Lei nº 009/21, que trata sobre a
alteração do artigo 1º da Lei Complementar nº 1946/2019, de 25 de junho de 2019, e dá
outras providências. Colocado o projeto em primeira votação, foi aprovado e
encaminhado as comissões competentes. Logo em seguida passou-se a apresentação
das proposições dos senhores Vereadores, constantes do seguinte: De autoria da Verª.
Andréa Insfran: Indicações n°s. 051, enviada ao secretario de obras solicitando
manutenção da pista do Moto Clube. 052 ao secretario de Obras solicitando a instalação
de redutores de velocidade na Rua 15 de Novembro De autoria da Ver. Tereza
Moreira: indicações n°s 062, ao secretario de Obras solicitando redutor de velocidade
com sinalização na rua Wilk de Figueiredo e na rua Deolindo Rodrigues. 063, a senhora
Prefeita Clediane Areco Matzenbacher solicitando que encaminhe ofícios as secretarias
para que possamos fazer uma ação do dia 14/12/2021 no Distrito do Boqueirão e 064/21
a secretária de Desenvolvimento Delaine Evangelista Bahia solicitando a reforma do
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parquinho do Distrito do Boqueirão. De autoria da Ver.ª Rosineide Maciel da
Silva: indicação n° 012/ 21 ao secretário de Obras para que verifique a possibilidade de
fazer uma cobertura no pátio da Secretaria de Saúde. De autoria do Ver. César
Nogueira: indicação n°024/21 ao secretário de Obras para que estude a possibilidade
de fazer uma Pista (rampa) de Skate na Praça Evandro Bazzo. De autoria do Ver.
Glaucio Cabreira da Costa: indicações n°s 012 ao Governador do Estado, Reinaldo
Azambuja para que juntamente com a Assembléia Legislativa de Mato Grosso do Sul
estude a possibilidade da celeridade na tramitação do projeto de lei que transforma o
Agente Penitenciário em Polícia penal. 013/21 para a Drª Clediane Areco conceder o
título de utilidade pública municipal ao conselho de segurança pública da Comarca de
Jardim. De autoria da Verª Jakeline Ayala: indicações n°s 41 ao Deputado Londres
Machado que entre em contato com a Funasa para que verifique no Assentamento
Conquista do Mimoso em Jardim uma análise do poço artesiano que existe na
comunidade, 042/21 para o Deputado Federal Vander Loubet solicitando que forneça 10
barracas para o início da Feira livre da Agricultura Familiar em Jardim. Em seguida o Sr.
Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições apresentadas na
sessão, que foram aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram uso da palavra os
vereadores inscritos em livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr.
Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores, e não havendo assuntos
ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual,
para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                            Sala das Sessões, em 05 de Outubro de 2021.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1° Vice Presidente 
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª. ROSINEIDE MACIEL DA SILVA – PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
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VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VER. EDUARDO NARDON – PP
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

Justificativa
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